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Definicia 3.12.

Automat A nazyvame redukovany automat (t.j. minimalny v zmysle

poCtu stavov), ak ziadne dva jeho stavy nie su ekvivalentné.

Priklad ¢.7

Dokazte, ze automat B = ({S,T, U}, {x},{0,1}, 6, A) je redukovany.

[0 bre wesxx F(gw)z (S, xxx) = 064
P
J (T, xxx)= 010

§ }(q(xxx): {0 ©
[ X0 trko SHTASHU 4 TRY. Teda B jo e dukotnsd

Je automat B suvisly? Je silno suvisly?

Poznamka

> Ak je automat A redukovany, tak kazdy jeho stav je ekvivalentny
Al Sam. So. Sekows ..

» Ak v automate A nie su ziadne navzajom ekvivalentné (a rozne)
stavy, tak A je minimalny, Cize redukovany. Vtedy A = Ap.
> Ak v automate A existuju nejaké ekvivalentné (a rozne) stavy,
tak mnozinu stavov S rozdelime na triedy ekvivalencie. Potom:
o Z kazdej triedy vyberieme 1 stav (to bude reprezentant
vSetkych stavov z tej triedy).
o Tieto vybrané stavy (a Ziadne iné) budu stavmi

redukovaného automatu Ay.
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